

# Edíkovy noviny

Vinohrady

Libuš

Hloubětín



## EduArt slaví 6 let

Slavíme šesté narozeniny. To je velký důvod k oslavě a také k malé rekapitulaci. V roce 2019 jsme otevřeli první školku EduArt na Vinohradech a položili tak základ našemu společnému příběhu. O rok později, v roce 2020, jsme rozšířili naše působení otevřením druhé školky v Libuši. Rok 2022 přinesl další důležitý milník – otevření nové pobočky v Hloubětíně. Dnes tvoří EduArt silnou a stabilní komunitu dětí, rodičů a učitelů, kteří sdílejí společné hodnoty a nadšení pro vzdělávání.

Stejně jako šestileté dítě je dnes EduArt plný energie, odvahy i vlastní osobnosti. Rosteme, zkoušíme nové věci, ale nezapomínáme na to nejdůležitější – vytvářet bezpečné a podnětné prostředí pro děti i jejich rodiny.

Slavíme a především děkujeme! Děkujeme našim učitelům a zaměstnancům za každodenní nasazení, péči a lásku, kterou vkládají do práce s dětmi. Děkujeme Vám, rodičům, za Vaši důvěru a spolupráci, která je pro nás nesmírně cenná. Děkujeme dětem, za všechny jejich úsměvy a nápady. Díky nim je EduArt místem, kde to opravdu žije!

Těšíme se na nové výzvy, radosti a dobrodružství, která nás čekají.

Radka a Ida

---

# Edíkova dobrodružství v květnu

---

## Praha 2

---

Fotografování dětí v parku Grébovka	7.5.
Edíkovy 6. narozeniny	13.5.
Projektový den: Den umělců	16.5.
Národní technické muzeum - Zelená třída	22.5.
Národní technické muzeum - Modrá třída	23.5.
Pohádková noc Včelka Mája	23.5.
Hvězdárna Ďáblice: Odkud svítí sluníčko?	29.5.

*Plavání každé úterý ráno*



## Praha 4

---

Piknik na louce	7.5.
D - osvěta: Nej, nej, nej Země	13.5.
Edíkovy 6. narozeniny	13.5.
Sportovní dopoledne na beachvolejbale	15.5.
Pohádková noc V hlavě	16.5.
Medvídkova nemocnice	21.5.
Focení v MŠ	22.5.
Celodenní výlet do Farmaparku Soběhrdy	27.5.



## Praha 9

---

<b>Modrá třída</b>		<b>Červená třída</b>	
Edíkovy 6. narozeniny	13.5.	Canisterapie s fenkou Freky	5.5.
Solná jeskyně	15.5.	Edíkovy 6. narozeniny	13.5.
Projektový den: Den rodiny	15.5.	Výlet do Ponyparku Měšice	14.5.
Canisterapie s fenkou Freky	16.5.	Projektový den: Den rodiny	15.5.
Focení ve školce	21.5.	Knihovna Hloubětín	16.5.
Knihovna Hloubětín	23.5.	Focení ve školce	21.5.
Sportovní olympiáda ve školce	29.5.	Sportovní olympiáda ve školce	29.5.
<b>Žlutá třída</b>		<b>Oranžová a Zelená třída</b>	
Edíkovy 6. narozeniny	13.5.	Canisterapie s fenkou Freky	5.5.
Solná jeskyně	15.5.	Edíkovy 6. narozeniny	13.5.
Projektový den: Den rodiny	15.5.	Výlet do Ponyparku Měšice	14.5.
Canisterapie s fenkou Freky	16.5.	Projektový den: Den rodiny	15.5.
Focení ve školce	21.5.	Focení ve školce	21.5.
Sportovní olympiáda ve školce	29.5.	Sportovní olympiáda ve školce	29.5.
Knihovna Hloubětín	30.5.		

Pohádková noc Příšerky s.r.o. - 2.5.

---

# Edíkovým letem světem

## Vermikompostér - novinka na Praze 9

Jednou z hlavních hodnot, na které ve školkách EduArt klademe důraz, je vytváření pozitivního vztahu dětí k přírodě. Věříme, že nejlépe se děti učí skrze zážitek, proto se snažíme vše vysvětlovat názorně a prakticky. Když se naskytla možnost pořídit vermikompostér, neváhali jsme ani chvíli. S nadšením jsme se pustili do příprav a brzy se nám podařilo zajistit i násadu žížal od milých sousedů z Vysočan. Děti byly u všeho – nejprve jsme si společně povídali o tom, čím se žížaly krmí, co jim naopak škodí a proč má kompostování smysl. Potom jsme spolu připravili nový domeček a pečlivě vše uspořádali. Teď nás čeká pravidelná péče, sledování vlhkosti a přikrmování. A brzy se můžeme těšit na přírodní humus a žížalí čaj pro naše venkovní záhony!



## Sportovní olympiáda v Hloubětíně

Na naší hloubětínské pobočce se 29. května uskuteční sportovní olympiáda. Děti čeká dopoledne plné radosti, pohybu a přátelského soutěžení. Vyzkouší si nejrůznější sportovní disciplíny, při kterých budou rozvíjet svou obratnost, vytrvalost i týmového ducha. Cílem celé akce je motivovat děti k radosti z pohybu, podpořit jejich sebevědomí, odvahu zkoušet nové věci a ukázat jim, co všechno zvládnou. Olympiáda zároveň symbolicky zakončuje celoroční projekt Se Sokolem do života, jehož cílem je vést děti k aktivnímu a zdravému životnímu stylu.



## LESOobjevování

V dubnu se naše školka na Praze 2 zapojila do programu LESOobjevování v Krčském lese, který vedla zkušená lesnice. Děti se ponořily do jarního lesa, kde objevovaly probouzející se přírodu všemi smysly. Pozorovaly první květy, naslouchaly zpěvu ptáků a poznávaly stopy lesních zvířat. Hravou formou se učily o stromech, bylinách a živočiších, kteří se po zimě opět objevují. Program byl plný her a aktivit, které podporovaly zvědavost a vztah k přírodě. Děti si vyzkoušely různé smyslové hry a tvořivé činnosti s přírodními materiály. Zážitkový program nám přinesl nejen nové poznatky, ale i radost z pobytu v přírodě.



---

# Kroužky a zájmové aktivity v EduArt

---

V předškolním věku je důležité vytvářet podnětné prostředí, které podporuje přirozenou zvědavost dětí, jejich tvořivost i schopnost učit se hrou. Kroužky a zájmové aktivity představují smysluplné rozšíření běžného programu mateřské školy a jsou vedeny tak, aby odpovídaly potřebám i zájmům dětí v tomto vývojovém období.

Hlavním cílem těchto aktivit je umožnit dětem objevovat své silné stránky, rozvíjet nové dovednosti a zažívat radost z učení. Kroužky zároveň napomáhají v oblasti socializace – děti se učí spolupracovat, respektovat pravidla, vyjadřovat své myšlenky a emoce, ale také zvládat neúspěch nebo trpělivě čekat na svůj prostor.

Díky různorodé nabídce si každé dítě může vybrat činnost, která ho baví, a tím přirozeně posilovat svou sebedůvěru a samostatnost. Zájmové aktivity navíc slouží jako jemný most mezi hrou a učením, což je ideální příprava na plynulý přechod do základního vzdělávání. Kroužky jsou vedeny hravou formou s důrazem na individuální přístup a podporu dětské fantazie, tvořivosti i spolupráce ve skupině. A s jakými kroužky se ve školkách EduArt můžete setkat?

Velmi oblíbený je kroužek Kuchtík, kde si děti pod dohledem paní učitelky samy připravují jednoduchá a zdravá jídla. Učí se základní hygienické návyky, práci s kuchyňským náčiním a získávají kladný vztah k jídlu i vaření.

V kroužku angličtiny se děti zábavnou formou seznamují s cizím jazykem.

Pomocí písniček, her a říkanek se učí základní slovíčka a fráze, čímž si rozšiřují jazykové obzory a přirozeně budují pozitivní vztah k dalšímu učení.



Malý vědec je kroužek zaměřený na jednoduché pokusy a objevování přírodních jevů. Děti zde experimentují, pozorují a učí se chápat svět kolem sebe. Rozvíjí logické myšlení, trpělivost a radost z poznávání.

Velkým lákadlem je také Lego kroužek, který probíhá ve spolupráci s externí organizací Kiddům. Děti zde staví podle návodů i vlastní fantazie, čímž rozvíjejí jemnou motoriku, představivost a schopnost plánování.

Pohyb a zdravý životní styl podporuje kroužek Buď fit s Edou, kde děti cvičí, sportují a učí se základům správného držení těla i spolupráci v týmu. Program je veden zábavnou formou s důrazem na přirozený pohyb a radost ze hry.

Pro děti s odlišným mateřským jazykem je připraven kroužek Čeština pro cizince, který jim pomáhá lépe porozumět okolí, zvládat běžnou komunikaci a postupně si osvojit jazyk, který budou potřebovat při nástupu do základní školy.



V rámci Kouzelného ateliéru se děti věnují výtvarné a pracovní činnosti. Zkoušejí různé techniky, pracují s různorodými materiály a učí se tvořivě vyjadřovat, spolupracovat a dokončovat projekty.

Hudebně nadšené děti se mohou zapojit do Hudebního kroužku, kde se seznamují se základními rytmy, hudebními nástroji a zpěvem. Rozvíjejí svůj hudební sluch, smysl pro rytmus a přirozenou lásku k hudbě.

Pro malé herce a herečky je určen Dramatický kroužek, ve kterém se děti učí vyjadřovat emoce, pracovat s hlasem a pohybem. Pomocí her a krátkých scének si zkoušejí jednoduché role a trénují sebevyjádření, fantazii i odvahu vystoupit před ostatními.

Nad rámec pravidelných kroužků nabízíme také intenzivní kurzy, jako je Plavání – rozvíjející nejen pohybové schopnosti, ale i sebejistotu dětí ve vodním prostředí. Dále pak Lyžařský výcvik, který děti seznamuje se základy lyžování zábavnou a bezpečnou formou.

Zvláštním zážitkem bývá každoroční Školka v přírodě, kde děti tráví několik dní mimo školku, užívají si pobyt na čerstvém vzduchu, učí se samostatnosti a prohlubují vztahy se svými kamarády i učiteli.

Portfolio kroužků a nabízených činností se každoročně obměňuje dle aktuální poptávky ze strany rodičů a dětí. Nutno dodat, že tyto aktivity jsou pro učitele a lektory dobrovolné a nad rámec jejich primární činnosti – sami se tak realizují v oblastech, které je baví a které touží předávat dál.

Kroužky a zájmové aktivity nejsou jen zábavou, ale důležitým nástrojem rozvoje, který přispívá k sebevědomému a radostnému vstupu dětí do další etapy vzdělávání.